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A A CUNOAŞTE CARACTERISTICILOR ORAŞULUI.
· Coexistenţa în acelaşi cartier a mai multor culturi, etnii şi religii diferite implică provocări importante pentru Evanghelie. Fără îndoială, deasemenea oferă şi oportunităţi extraordinare de proclamare a ei.

· Să vedem, ca exemplu, cum a lucrat Pavel în oraşul Corint (Fapte18:1-28):

· S-a alăturat unei familii credincioase şi a lucrat alături de ei pentru a-şi câştiga existenţa.

· Iudeilor şi prozeliţilor le predica în sinagogă.
· Necredincioşilor le predica la lucru, pe stradă şi în case.
· Aduna pe credincioşi în cămine-biserică.
· Instruiau pe noii credincioşi ca să poată să dirijeze grupul.

· Odată ce biserica era puternică, el căuta un alt câmp de lucru.

B A ASCULTA STRIGĂTUL ORAŞULUI.
· Dacă numai predicăm Evanghelia, fără a arăta milă activă persoanelor, predicarea noastră poate fi în zadar. Foarte puţini vor fi atinşi de mesajul nostru.

· Când vom fi noi mâna lui Dumnezeu care răspunde rugăciunii nevoiaşului, oamenii vor fi pregătiţi să asculte mesajul de salvare pentru veşnicie.

C A PREGĂTI TERENUL.
· Cum ne putem asigura că semănăm în pământ bun? Făcând ca tot pământul să fie bun.

· Duhul Sfânt împarte daruri fiecărui membru al bisericii. Trebuie să folosim metode prin care aceste diferite daruri să poată lucra împreună pentru pregătirea terenului.

D A FACE GRUPURI MICI.
· Pentru a ajunge la populaţia seculară şi individualistă a oraşelor este necesar să construim legături personale. Legături de dragoste atât între noi (Ioan 15:12) cât şi faţă de cei la care dorim să ajungem.
· O modalitate practică de a construi aceste legături personale este prin intermediul grupurilor mici. În aceste grupuri oamenii se pot identifica mai uşor între ei şi pot construi legături de prietenie. Deasemenea, sunt mult mai deschişi în a-şi prezenta nevoile şi a ne permite să le oferim ajutor.

· Oridecâte ori este cu putinţă, membrii bisericii trebuie să se adune în timpul săptămânii în grupuri mici în care să fie invitaţi prieteni şi vecini.
E A AJUNGE LA TOŢI.
· Chemarea de a predica în oraşe pentru a ajunge la toţi locuitorii nu este o opţiune, ci o obligaţie.

· Dumnezeu, în mila Sa, aşteaptă ca poporul Său să realizeze ultima chemare la pocăinţă pentru ca toţi să aibă posibilitatea de a ajunge la mântuire (2 Petru 3:9; 1 Tim. 2:4).
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