
Rezumatul Studiului 3 - „Oare degeaba se teme Iov de Dumnezeu?”

A Acuzaţiile Satanei:
· Înconjurat din toate părţile. Iov 1.
· Iov a fost înconjurat din toate părţile de mâna protectoare divină. În plus, Iov avea un caracter curat şi îi slujea cu credincioşie lui Dumnezeu. Dar Îl slujea Iov pe Dumnezeu numai ca să primească binecuvântări?
· Deşi caracterul lui Iov era pus sub îndoială de Satana, atacul era îndreptat direct asupra lui Dumnezeu. L-a obligat Dumnezeu pe Iov ca să Îl slujească? Dorea oare cineva să Îl iubească fără să primească nimic în schimb?

· Piele pentru piele. Iov 2.
· Deşi a fost discreditat înaintea tuturor fiinţelor cereşti, diavolul se încăpăţânează să găsească noi motive împotriva lui Dumnezeu. «Piele pentru piele»; fiecare om are preţul său. Nimeni – după Satana – poate să îl slujească pe Dumnezeu gratis!
· Problema continuă să se învârtă în jurul caracterului lui Dumnezeu.

B Integritatea lui Iov:
· Iov şi Adam.
· Dumnezeu l-a lăsat pe Iov complet liber ca să aleagă.
· Adam şi Eva, fiinţe fără păcat, în mijlocul unui adevărat paradis, au păcătuit şi au căzut în păcat din pricina atacurilor Satanei. Iov, în mijlocul durerii, tragediei şi ruinii teribile, a rămas credincios lui Dumnezeu, în ciuda atacurilor Satanei.

· Iov şi soţia lui.
· În ciuda primului atac al Satanei, Iov şi-a păstrat integritatea (Iov 2:3). După cel de-al doilea atac, Satana îl întreabă pe Iov prin intermediul soţiei acestuia: «Rămâi neclintit în neprihănirea ta?».
· Disperată şi plină de durere, soţia lui Iov nu putea înţelege cum soţul ei continua să Îl laude pe Dumnezeu, când, după cum se părea, Acesta i-a luat totul.

· Aşa cum Pavel a făcut secole mai târziu, Iov a învăţat să se încreadă deplin în Dumnezeu şi să conteze pe El în orice situaţie.

· Iov şi Isus.
· La finalul fiecăreia din cele două încercări, se spune clar că Iov nu a păcătuit, ci şi-a păstrat neprihănirea.
· În acest sens el poate fi văzut ca un simbol, un exemplu slab al lui Isus, care, în mijlocul încercărilor şi ispitelor teribile, nu a renunţat, nu a căzut în păcat şi a anulat astfel acuzaţiile Satanei împotriva lui Dumnezeu.
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